

『ASEBA』正誤表

ASEBA シリーズ 質問紙とプロフィールシートの一部に誤りがありました。以下の通りに修正させていただきますので、ご確認の上ご利用いただきますようお願い申し上げます。ご迷惑をおかけし、大変申し訳ございません。

		誤	正	修正時期
CBCL1.5-5	質問紙	141. 外 197. がぎ	141. 外へ 197. かぎ	2021年
	プロフィールシート	6. やり終えられない 10. 楽しみが少ない 68. 内気、臆病	6. 座ってられない 10. 大人を頼り過ぎ 68. 人目を気にする	2020年
CBCL6-18	プロフィールシート	48. 便秘	49. 便秘	2018年
		(女児用) 外向尺度 6-11 45-46	(女児用) 外向尺度 6-11 44-46	2021年
ABCL	質問紙	41. 衝撃的	41. 衝動的	2022年
OASR	質問紙	0 1 2 49. 明らかな医学的…	0-1-2 49. 明らかな医学的… (※49左の012は不要)	増刷時に予定
OASR	プロフィールシート	88. 睡眠時間が…	68. 睡眠時間が…	増刷時に予定
OABCL	プロフィールシート	88. 睡眠時間が…	68. 睡眠時間が…	増刷時に予定
TRF	質問紙	52. 自分が悪いと思いつぎ 52. 罪悪感が強い	52. 自分が悪いと思いつぎ 52. 罪悪感が強い (削除)	増刷時に予定